证券代码: 600846 股票名称: 同济科技编号: 临 2017—028

上海同济科技实业股份有限公司 股票交易异常波动停牌自查公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海同济科技实业股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")A 股股票收盘价格在2017年7月19、20、21日连续三个交易日内涨幅偏离值累计超过20%,根据上海证券交易所的相关规定,属于股票交易异常波动的情形,公司于2017年7月22日在《上海证券报》和上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)上披露了《上海同济科技实业股份有限公司股票交易异常波动公告》(临2017-027,下称《异动公告》),对公司在雄安新区相关事项的自查情况进行了说明:

上海同济城市规划设计研究院、同济大学建筑设计研究院(集团)有限公司和一家德国设计机构组成的联合体于2017年7月9日收到了河北省推进京津冀协同发展工作领导小组办公室、河北雄安新区管理委员会发来的河北雄安新区启动区城市设计国际咨询的邀请函。联合体仅为受邀参加此次咨询活动,未来是否中标存在重大不确定性。

公司控股股东上海同济资产经营有限公司持有上海同济城市规划设计研究院 100%股份,持有同济大学建筑设计研究院(集团)有限公司 70%股份。公司持股 30%的同济大学建筑设计研究院(集团)有限公司仅为联合体之一,公司在联合体中所占比例较小。

披露上述《异动公告》后,截止目前,公司的生产经营情况一切正常。公司 A 股股票于今日再次触及异常波动,为保护广大投资者权益,并充分向市场揭示 风险,公司决定就相关事项进行进一步评估和核查,特向上海证券交易所申请,公司股票(股票简称:同济科技,股票代码:600846)于2017年8月8日上午 开市起停牌,待公司完成相关核查工作并公告后复牌。公司将尽快自查并向公司

控股股东书面问询,并及时披露相关事项进展情况,敬请广大投资者注意风险。 特此公告。

上海同济科技实业股份有限公司董事会 2017年8月8日